

PROCES – VERBAL,

Încheiat astăzi, **25.04.2024**, ora 15:00, la **ședința ordinară** a Consiliului Local Pechea.

Doamna Istrate Loredana, secretar general, efectuează prezența. Din totalul de 17 consilieri care compun Consiliul Local al comunei Pechea, sunt prezenți în sală 16. Lipsește nemotivat domnul consilier local Manea Ionel.

Doamna secretar informează membrii Consiliul Local Pechea că ședința este legal constituită și este publică.

Secretarul general al unității administrativ-teritoriale supune spre aprobare procesul-verbal încheiat în ședința ordinară din data de 20.03.2024, care se aprobă în unanimitate, cu o completare a domnului consilier local Meca Marin, referitoare la *Referatul la Raportul domnului Primar al comunei Pechea, luna martie 2024*, referat citit în cadrul ședinței ordinare din data de 20.03.2024, subliniind faptul că au fost expuse păreri personale referitoare la ceea ce nu s-a realizat în comuna Pechea.

Doamna secretar general al comunei, propune domnului consilier local Ionescu Cosmin să preia conducerea lucrărilor de ședință, fiind președinte de ședință.

Președintele de ședință informează că ordinea de zi a fost modificată, a fost retras *Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziției directe de servicii de transport și colectare selectivă a deșeurilor, la nivelul comunei Pechea, județul Galați*, din lipsă de documente, conform art. 135, alin. (6) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Se dă citire ordinii de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Pechea pe anul 2024**

Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea
Aviz Comisia de Specialitate nr. 1

- 2. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale, precum și a a taxelor speciale pentru anul 2025 cu rata inflației de 10,4%**

Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea
Aviz Comisia de Specialitate nr. 1, 2 și 3

- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza PT și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „REFACEREA FINISAJELOR ȘI TÂMPLĂRIEI INTERIOARE A CLĂDIRII ADMINISTRATIVE DIN COMUNA PECHEA, JUDEȚUL GALAȚI”**

Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea
Aviz Comisia de Specialitate nr. 1 și 3

- 4. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Pechea, județul Galați, pentru o perioadă de 3 luni (mai - iulie 2024)**

Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea
Aviz Comisia de Specialitate nr. 1, 2 și 3

- 5. Diverse**

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi, care se aprobă în unanimitate.

Domnul primar Mâncilă Mihăiță, inițiatorul proiectelor de hotărâre, le prezintă și le susține conform ordinii de zi aprobată. Acesta menționează că proiectele de hotărâre sunt însoțite de rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort și au fost dezbătute și avizate favorabil de către comisiile de specialitate ale Consiliului Local Pechea.

- 1. Cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Pechea pe anul 2024**

Doamna contabil șef Marin Mariana este prezentă în sală și dă citire referatului de specialitate cu privire la proiectul de hotărâre sus-menționat.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre de mai sus, care se adoptă cu 15 voturi „pentru” și 1 abținere, din partea domnului consilier local Meca Marin.

2. Cu privire la Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale, precum și a a taxelor speciale pentru anul 2025 cu rata inflației de 10,4%

Doamna contabil șef Marin Mariana dă citire referatului de specialitate cu privire la proiectul de hotărâre sus-menționat. Ținând cont de comunicatul Institutului Național de Statistică din 12 ianuarie 2024, impozitele și taxele locale, precum și taxele speciale, pe anul 2025 urmează să fie indexate cu 10,4%.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre de mai sus, care se adoptă în unanimitate.

3. Cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza PT și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „REFACEREA FINISAJELOR ȘI TÂMLĂRIEI INTERIOARE A CLĂDIRII ADMINISTRATIVE DIN COMUNA PECHEA, JUDEȚUL GALAȚI”

Se poartă discuții cu privire la reabilitarea clădirii administrative, precum și refacerea lucrărilor de finisaje interioare, reparații interioare ale tencuielilor pereților, înlocuirea tâmplăriei interioare etc.

Domnul consilier local Meca Marin întreabă, cu privire la proiectele de reabilitare și refacere a finisajelor, care este motivul pentru care cele 2 proiecte nu au fost cuprinse într-unul singur, considerând ca în acest fel s-ar fi putut obține fonduri suplimentare pentru realizarea lucrărilor.

Atât domnul primar, cât și doamna contabil șef, explică faptul că există 2 proiecte separate, deoarece Ghidul specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fondurile europene aferente PNRR în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10, COMPONENTA C10 – FONDUL LOCAL, Investiția I.3 – Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale, nu cuprindea și lucrările de refacere a finisajelor și tâmplăriei interioare, motiv pentru care, pentru respectarea condițiilor de finanțare, s-a optat pentru soluția prezentată.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre de mai sus, care se adoptă în unanimitate.

4. Cu privire la proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Pechea, județul Galați, pentru o perioadă de 3 luni (mai - iulie 2024)

Se alege președinte de ședință al Consiliului Local al comunei Pechea, pentru o perioadă de 3 luni (mai-iulie 2024), **domnul consilier local Mihai Ion.**

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre sus-menționat, care se adoptă în unanimitate.

Se trece la punctul *Diverse*, de pe ordinea de zi.

Întrucât sunt multe cereri cu privire la concesionarea/cumpărarea unor terenuri aparținând unității administrativ-teritoriale comuna Pechea, membrii consiliului local hotărăsc discutarea acestora după alegeri, astfel, se discută doar cele 3 cereri cu privire la prelungirea contractelor de închiriere a unor apartamente.

Domnul președinte de ședință dă citire următoarelor cereri:

-Cererea nr. 3881/11.04.2024 a domnului Voinea Carmen-Valentin, prin care solicită prelungirea contractului de închiriere, pentru o perioadă de 5 ani, contract ce are ca obiect-spațiu locuință, situat în comuna Pechea, județul Galați.

-Cererea nr. 3861/11.04.2024 a domnului Călin Ion, prin care solicită prelungirea contractului de închiriere, pentru o perioadă de 5 ani, contract ce are ca obiect-închiriere spațiu, situat în comuna Pechea, județul Galați.

-Cererea nr. 4580/25.04.2024 a domnului Toia Vasile, prin care solicită prelungirea contractului de închiriere, pentru o perioadă de 5 ani, contract ce are ca obiect-spațiu locuință, situat în comuna Pechea, județul Galați.

Consiliul Local își dă acordul de principiu cu privire la prelungirea contractelor de închiriere, pentru o perioadă de 5 ani, menționându-se faptul că, cel ce închiriază, să și întrețină spațiul închiriat.

Domnul președinte de ședință consultă domniile consilieri dacă mai au probleme de ridicat, nemaifiind înscrieri la cuvânt, propune încheierea ședinței.

Doamna secretar invită domniile consilieri să semneze în registrul de prezență.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal, în două exemplare.

**Președinte de ședință,
Ionescu Cosmin**

**Secretar general,
Istrate Loredana**